

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл в Волжском районе

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 5/н

**об устранении причин и условий, способствовавших
совершению административного правонарушения (ст. 29.13 КоАП РФ)**

«20» июня 2018 г.

Вынесено на основании рассмотрения протокола об административном правонарушении от «08» июня 2018 года в отношении начальника детского лагеря отдыха МОУ «Коркатовский лицей» Васильева Алексея Геннадьевича

Выдано директору МОУ «Коркатовский лицей» Михайлову С.И.

Республика Марий Эл, Моркинский район, д. Коркатово, ул. Школьная, д. 14
(Ф.И.О., адрес)

При проведении внеплановых мероприятий по надзору в отношении МОУ «Коркатовский лицей», юридический адрес: РМЭ, Моркинский район, д. Коркатово, ул. Школьная, д. 14 установлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, а именно: п. 6.25. приложение 7, п. 14.11. СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования»,

Причиной вышеперечисленных нарушений явилось: не соблюдение начальником детского лагеря отдыха МОУ «Коркатовский лицей» Васильевым Алексеем Геннадьевичем санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей и отсутствие надлежащего контроля с Вашей стороны.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

ПРЕДЛАГАЮ:

Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Обеспечить контроль за соблюдением требований действующего законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия.

За допущенные нарушения законодательства решить вопрос о привлечении к ответственности виновных лиц.

О принятых организационно-административных мерах, направленных на устранение причин и условий, способствовавших совершению административному правонарушению сообщить в территориальный отдел.

Согласно ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ представление подлежит обязательному рассмотрению. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в письменной форме в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РМЭ в Волжском районе, г. Волжск, ул. Ленина, 51, каб. 25 в месячный срок со дня получения представления.

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 19.6 КоАП РФ.

Не предоставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляемому) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляемому) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет ответственность предусмотренную по ст. 19.7 КоАП РФ.

Приложение:

1. Копия постановления о назначении административного наказания от 20.06.2018 г.,

Начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РМЭ в Волжском районе

Е.Ф. Алексеева